



MEĐUNARODNI SAJAM PRIVREDE „BANJA LUKA EXPO 2024“

Banja Luka 03-05. April, 2024. godine

POZIVNO PISMO

Poštovani,

Velika nam je čast i zadovoljstvo pozvati Vas da uzmete učešće na prvom velikom međunarodnom Sajmu privrede „Banja Luka EXPO 2024“ koji će se održati u okviru kompleksa Univerziteta u Banjoj Luci, u terminu od 03-05. Aprila, 2024. godine.

Velika međunarodna sajamska manifestacija održava se u organizaciji kompanije „Elite Fair d.o.o. Banja Luka“ i „RS Consulting and Trade d.o.o. Banja Luka“ uz institucionalnu podršku Vlade Republike Srpske, Ministarstva vanjske trgovine i ekonomskih odnosa BiH, Spoljnotrgovinske komore BiH i Privredne komore Republike Srpske. Značajnu podršku manifestaciji pružila je i Republika Srbija koja predstavlja zvaničnu zemlju partner ove veoma značajne privredne manifestacije.

Međunarodni Sajam privrede „Banja Luka EXPO 2024.“ obuhvata izložbu u oblasti građevinarstva, metalne i elektro industije, drvne industrije, tehnike i kućanskih aparata, IT sektor – elektronike i robotike, nekretnina, arhitekture i projektovanja. Učešće na sajmu će uzeti i izlagači iz bankarskog sektora, mikrokreditnih organizacija, osiguravajućih društava te ostalih finansijskih institucija. Međunarodni sajam privrede „Banja Luka EXPO 2024.“ pored izložbenog dijela obuhvatiće i niz pratećih aktivnosti kao što su: panel diskusije privrednika, tematska predavanja akademske zajednice i b2b sastanke.

Najveća privredna manifestacija u Republici Srpskoj predstavlja idealnu platformu za efikasnu promociju domaće privrede, razmjenu iskustava i unapređenje vlastitog poslovanja ali isto tako i efikasan mehanizam za uspostavljanje saradnje sa međunarodnim i domaćim organizacijama i investitorima kroz različite projekte.

Izuzetno atraktivna lokacija održavanja najveće privredne manifestacije je kompleks Univerziteta u Banjoj Luci koji je u potpunosti prilagođen sajamskim standardima i kompletnom infrastrukturom. Izložbeni prostor će obuhvatiti 3.500 kvadratnih metara zatvorenog prostora i 5.000 kvadratnih metara otvorenog izložbenog prostora. Svim učesnicima i posjetiocima obezbjeđen je parking prostor u okviru kompleksa.

Uz povoljne cijene izložbenog prostora po sistemu „ključ u ruke“ prema savremenim sajamskim standardima nudimo Vam i mogućnost izbora izlagačkog prostora prema Vašoj želji. Postupak registracije, zakupa izložbenog prostora i dodatne opreme uz ostale informacije o Sajmu objavljen je na internet stranici: www.banjalukaexpo.com

Za sve dodatne informacije, možete se obratiti prijektnom timu Sajma na e-mail adresu: info@banjalukaexpo.com kao i na telefone +387 51 491-197, +387 51 491 – 198, +387 65 882 036, +387 65 900 938, +387 65 801 333, +387 65 176 213.

Zahvaljujemo Vam se na saradnji i radujemo se Vašem dolasku na Međunarodni sajam privrede „Banja Luka EXPO 2024.“

Dobro došli!